Het was maar de vraag of Sinterklaas wel in Terneuzen zou kunnen aankomen, immers “de gouden pepernoot” werd vermist. De “gouden pepernoot” was voor Sinterklaas HET symbool voor het Sinterklaasfeest. 
In aanloop van de Sinterklaasintocht werden enkele filmpjes gemaakt over “de gouden pepernoot”. Deze filmpjes zijn te zien op deze site. 
Op zaterdag 18 november 2023 werd Sinterklaas en zijn vele Pieten opgewacht aan de Oude Veerhaven in Terneuzen. Na een korte toespraak door de Burgemeester liep Sinterklaas, samen met zijn Pieten in de richting van de Markt. Tijdens de Pietendisco vond een aanwezig kind “de gouden pepernoot” terug. Deze pepernoot lag op de grond op de Markt. Gelukkig voor alle kinderen, het Sinterklaasfeest kon weer worden gevierd.
Op 19 november bezocht Sinterklaas en enkele Pieten het gezinscentrum van ziekenhuis Zorgsaam in Terneuzen. Voor alle kinderen, die waren opgenomen in het ziekenhuis had Sinterklaas een leuk cadeau meegenomen. Uiteraard werden de kinderen (mits er geen belemmering was vanwege het medisch welzijn) getrakteerd op pepernoten en Sinterklaasschuim. 
Op woensdag 30 november 2023 werden de asielzoekers in het asielzoekerscentrum in de voormalige bibliotheek Terneuzen bezocht door Sinterklaas en enkele Pieten. Aan de ouders van de aanwezige kinderen werd uitgeleg gegeven over de Nederlandse Sinterklaastraditie. Uiteraard had Sinterklaas voor de kinderen een grote snoepzak met pepernoten, sinterklaasschuim meegenomen. Het bezoek werd afgesloten met het gezamelijk zingen van enkele Sinterklaasliedjes.
