Op 12 november 2022 heeft Stichting Sinterklaas Terneuzen de intocht van Sinterklaas verzorgd. Na de aankomst in de Veerhaven Terneuzen werd de goedheiligman door de Burgemeester Merrienboer verwelkomd. Hierna zette Sinterklaas met zijn vele Pieten onder begeleiding van de Pietenband koers naar de Markt.
Na een Pietendisco op de Markt vertrok Sinterklaas met enkele Pieten naar het ziekenhuis Zorgsaam Terneuzen. Op de kinderafdeling van het ziekenhuis werden de jeugdige patienten verblijd met een bezoek van Sinterklaas. De Pieten hadden voor deze kinderen al een cadeau meegenomen.

Op 26 november 2022 heeft Sinterklaas en enkele Pieten, namens stichting Sinterklaas Terneuzen een bezoek gebracht aan de kinderen in het AZC (de voormalige bibliotheek Terneuzen) om de aanwezige kinderen, hun ouders en andere aanwezige bewoners van het AZC uitleg te geven over de Nederlandse Sinterklaastraditie. Uiteraard had Sinterklaas voor de kinderen een grote snoepzak met pepernoten en Sinterklaasschuim meegenomen. Het bezoek werd afgesloten met het zingen van enkele Sinterklaasliedjes. 

